58


9


R 1190

Plzeň hl.n.os.n. - Žatec západ - Most

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
6 05

	70/51

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
09

	

	Třemošná u Plzně

	
	
9

	
	
	
18

	

	Horní Bříza

	
	
7

	
	
	
25

	

	Kaznějov

	
	
8
5
	
6 33
5
	
0
5
	
34

	

	Plasy

	
	
6
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Mladotice 

	
	
8

	
	
	
49

	

	Žihle

	
	
10

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Blatno u Jesenice 

	
	
9
5
	
7 09

	
1

	
7 10

	

	Petrohrad

	
	
5
5
	
	
	
15
5
	

	Kryry

	
	
4
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Vroutek

	
	
5

	
	
	
25
5
	

	Podbořany

	
	
9

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Kaštice 

	
	
6

	
	
	
41

	

	Žabokliky

	
	
9

	
	
	
50

	

	Žatec západ 

	
	
6

	
7 56

	
	
7 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107
5
	+
	
3
5
	  = 1 h 51 min



R 1191

Most - Žatec západ - Plzeň hl.n.os.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ 

	
	
	
5 55

	
	
5 57

	70/53

	Žabokliky

	
	
7

	
	
	
6 04

	

	Kaštice 

	
	
9

	
	
	
13

	

	Podbořany

	
	
6

	
6 19

	
1

	
20

	

	Vroutek

	
	
8

	
	
	
28

	

	Kryry

	
	
5
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Petrohrad

	
	
5

	
	
	
39

	

	Blatno u Jesenice 

	
	
6
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Žihle

	
	
11

	
57
5
	
2

	
59
5
	

	Mladotice 

	
	
9
5
	
	
	
7 09

	

	Plasy

	
	
8

	
7 17

	
0
5
	
17
5
	

	Kaznějov

	
	
7

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Horní Bříza

	
	
9
5
	
	
	
34
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
7

	
	
	
41
5
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
9
5
	
	
	
51

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
7 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
111
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 57 min



R 1192

Plzeň hl.n.os.n. - Žatec západ - Most

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
10 05

	70/51

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
09

	

	Třemošná u Plzně

	
	
9

	
	
	
18

	

	Horní Bříza

	
	
7

	
	
	
25

	

	Kaznějov

	
	
8
5
	
10 33
5
	
0
5
	
34

	

	Plasy

	
	
6
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Mladotice 

	
	
8

	
	
	
49

	

	Žihle

	
	
10

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Blatno u Jesenice 

	
	
9
5
	
11 09

	
1

	
11 10

	

	Petrohrad

	
	
5
5
	
	
	
15
5
	

	Kryry

	
	
4
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Vroutek

	
	
5

	
	
	
25
5
	

	Podbořany

	
	
9

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Kaštice 

	
	
6

	
	
	
41

	

	Žabokliky

	
	
9

	
	
	
50

	

	Žatec západ 

	
	
6

	
11 56

	
	
11 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107
5
	+
	
3
5
	  = 1 h 51 min



R 1193

Most - Žatec západ - Plzeň hl.n.os.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ 

	
	
	
9 55

	
	
9 57

	70/53

	Žabokliky

	
	
7

	
	
	
10 04

	

	Kaštice 

	
	
9

	
	
	
13

	

	Podbořany

	
	
6

	
10 19

	
1

	
20

	

	Vroutek

	
	
8

	
	
	
28

	

	Kryry

	
	
5
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Petrohrad

	
	
5

	
	
	
39

	

	Blatno u Jesenice 

	
	
6
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Žihle

	
	
11

	
57
5
	
2

	
59
5
	

	Mladotice 

	
	
9
5
	
	
	
11 09

	

	Plasy

	
	
8

	
11 17

	
0
5
	
17
5
	

	Kaznějov

	
	
7

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Horní Bříza

	
	
9
5
	
	
	
34
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
7

	
	
	
41
5
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
9
5
	
	
	
51

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
11 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
111
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 57 min



R 1194

Plzeň hl.n.os.n. - Žatec západ - Most

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
14 05

	70/51

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
09

	

	Třemošná u Plzně

	
	
9

	
	
	
18

	

	Horní Bříza

	
	
7

	
	
	
25

	

	Kaznějov

	
	
8
5
	
14 33
5
	
0
5
	
34

	

	Plasy

	
	
6
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Mladotice 

	
	
8

	
	
	
49

	

	Žihle

	
	
10

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Blatno u Jesenice 

	
	
9
5
	
15 09

	
1

	
15 10

	

	Petrohrad

	
	
5
5
	
	
	
15
5
	

	Kryry

	
	
4
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Vroutek

	
	
5

	
	
	
25
5
	

	Podbořany

	
	
9

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Kaštice 

	
	
6

	
	
	
41

	

	Žabokliky

	
	
9

	
	
	
50

	

	Žatec západ 

	
	
6

	
15 56

	
	
15 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107
5
	+
	
3
5
	  = 1 h 51 min



R 1195

Most - Žatec západ - Plzeň hl.n.os.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ 

	
	
	
13 55

	
	
13 57

	70/53

	Žabokliky

	
	
7

	
	
	
14 04

	

	Kaštice 

	
	
9

	
	
	
13

	

	Podbořany

	
	
6

	
14 19

	
1

	
20

	

	Vroutek

	
	
8

	
	
	
28

	

	Kryry

	
	
5
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Petrohrad

	
	
5

	
	
	
39

	

	Blatno u Jesenice 

	
	
6
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Žihle

	
	
11

	
57
5
	
2

	
59
5
	

	Mladotice 

	
	
9
5
	
	
	
15 09

	

	Plasy

	
	
8

	
15 17

	
0
5
	
17
5
	

	Kaznějov

	
	
7

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Horní Bříza

	
	
9
5
	
	
	
34
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
7

	
	
	
41
5
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
9
5
	
	
	
51

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
15 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
111
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 57 min



R 1196

Plzeň hl.n.os.n. - Žatec západ - Most

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
16 05

	70/51

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
09

	

	Třemošná u Plzně

	
	
9

	
	
	
18

	

	Horní Bříza

	
	
7

	
16 25

	


	
25

	

	Kaznějov

	
	
8
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Plasy

	
	
6
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Mladotice 

	
	
8

	
	
	
49

	

	Žihle

	
	
10

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Blatno u Jesenice 

	
	
9
5
	
17 09

	
1

	
17 10

	

	Petrohrad

	
	
5
5
	
	
	
15
5
	

	Kryry

	
	
4
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Vroutek

	
	
5

	
	
	
25
5
	

	Podbořany

	
	
9

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Kaštice 

	
	
6

	
	
	
41

	

	Žabokliky

	
	
9

	
	
	
50

	

	Žatec západ 

	
	
6

	
17 56

	
	
17 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107
5
	+
	
3
5
	  = 1 h 51 min



R 1197

Most - Žatec západ - Plzeň hl.n.os.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ 

	
	
	
17 55

	
	
17 57

	70/53

	Žabokliky

	
	
7

	
	
	
18 04

	

	Kaštice 

	
	
9

	
	
	
13

	

	Podbořany

	
	
6

	
18 19

	
1

	
20

	

	Vroutek

	
	
8

	
	
	
28

	

	Kryry

	
	
5
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Petrohrad

	
	
5

	
	
	
39

	

	Blatno u Jesenice 

	
	
6
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Žihle

	
	
11

	
57
5
	
2

	
59
5
	

	Mladotice 

	
	
9
5
	
	
	
19 09

	

	Plasy

	
	
8

	
19 17

	
0
5
	
17
5
	

	Kaznějov

	
	
7

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Horní Bříza

	
	
9
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
7

	
	
	
41
5
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
9
5
	
	
	
51

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
19 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
111
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 57 min



Rušící R 1490

Zavádějte v, kromě 23. – 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.

Plzeň hl.n.os.n. - Žatec západ - Most

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
20 05

	70/51

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
09

	

	Třemošná u Plzně

	
	
9

	
	
	
18

	

	Horní Bříza

	
	
7

	
	
	
25

	

	Kaznějov

	
	
8
5
	
20 33
5
	
0
5
	
34

	

	Plasy

	
	
6
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Mladotice 

	
	
8

	
	
	
49

	

	Žihle

	
	
10

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Blatno u Jesenice 

	
	
9
5
	
21 09

	
1

	
21 10

	

	Petrohrad

	
	
5
5
	
	
	
15
5
	

	Kryry

	
	
4
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Vroutek

	
	
5

	
	
	
25
5
	

	Podbořany

	
	
9

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Kaštice 

	
	
6

	
	
	
41

	

	Žabokliky

	
	
9

	
	
	
50

	

	Žatec západ 

	
	
6

	
21 56

	
	
21 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107
5
	+
	
3
5
	  = 1 h 51 min


 jede-li rušící vlak 1490, čeká vlak 87811 v Třemošné u Plzně, vlak 69761 v Horní Bříze, vlaky 7651 a 68948 v Kaznějově, vlak 67945 v Žihli, vlak 57575 v Žaboklikách



Rušící R 1491

Zavádějte v a

Most - Žatec západ - Plzeň hl.n.os.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ 

	
	
	
7 55

	
	
7 57

	70/53

	Žabokliky

	
	
7

	
	
	
8 04

	

	Kaštice 

	
	
9

	
	
	
13

	

	Podbořany

	
	
6

	
8 19

	
1

	
20

	

	Vroutek

	
	
8

	
	
	
28

	

	Kryry

	
	
5
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Petrohrad

	
	
5

	
	
	
39

	

	Blatno u Jesenice 

	
	
6
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Žihle

	
	
11

	
57
5
	
2

	
59
5
	

	Mladotice 

	
	
9
5
	
	
	
9 09

	

	Plasy

	
	
8

	
9 17

	
0
5
	
17
5
	

	Kaznějov

	
	
7

	
24
5
	
0
5
	
25

	


	Horní Bříza

	
	
9
5
	
	
	
34
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
7

	
	
	
41
5
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
9
5
	
	
	
51

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
9 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
111
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 57 min


 jede-li rušící vlak 1491, čeká vlak 67811 v Podbořanech, vlak 59760 v Blatně u Jesenice, vlak 68944 v Žihli, vlak 7632 v Mladoticích, vlak 58996 v Plasích, vlak 59552 v Třemošné u Plzně



Rušící R 1493

Zavádějte v, kromě 23. – 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.

Most - Žatec západ - Plzeň hl.n.os.n.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ 

	
	
	
19 55

	
	
19 57

	70/53

	Žabokliky

	
	
7

	
	
	
20 04

	

	Kaštice 

	
	
9

	
	
	
13

	

	Podbořany

	
	
6

	
20 19

	
1

	
20

	

	Vroutek

	
	
8

	
	
	
28

	

	Kryry

	
	
5
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Petrohrad

	
	
5

	
	
	
39

	

	Blatno u Jesenice 

	
	
6
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Žihle

	
	
11

	
57
5
	
2

	
59
5
	

	Mladotice 

	
	
9
5
	
	
	
21 09

	

	Plasy

	
	
8

	
21 17

	
0
5
	
17
5
	

	Kaznějov

	
	
7

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Horní Bříza

	
	
9
5
	
	
	
34
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
7

	
	
	
41
5
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
9
5
	
	
	
51

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
21 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
111
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 57 min


 jede-li rušící vlak 1493, čeká vlak 7642 v Petrohradě, vlak 68948 v Mladoticích



Sp 1818

Mladotice - Žatec západ - Chomutov

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladotice 

	
	
	
	
	
4 23

	70/51

	Potvorov z

	
	
6

	
4 29

	
0
5
	
29
5
	

	Žihle

	
	
5

	
34
5
	
10
5
	
45

	

	Pastuchovice z

	
	
5

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Blatno u Jesenice 

	
	
4
5
	
55

	
1

	
56

	

	Stebno z

	
	
4

	
5 00

	
0
5
	
5 00
5
	

	Petrohrad

	
	
3

	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Kryry

	
	
5

	
09

	
1

	
10

	

	Vroutek

	
	
5
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Podbořany

	
	
9
5
	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Kaštice 

	
	
6
5
	
	
	
33

	

	Žabokliky

	
	
9
5
	
	
	
42
5
	

	Žatec západ 

	
	
6
5
	
5 49

	
	
5 50

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70

	+
	
16

	  = 1 h 26 min



Sp 1819

Chomutov - Žatec západ - Žihle

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ 

	
	
	
16 02

	
	
16 03

	70/50

	Žabokliky

	
	
6
5
	
	
	
09
5
	

	Kaštice 

	
	
9
5
	
	
	
19

	

	Podbořany

	
	
6

	
16 25

	
10

	
35

	

	Vroutek

	
	
9

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Kryry

	
	
5
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Petrohrad

	
	
5
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Stebno z

	
	
3
5
	
17 00

	


	
17 00

	

	Blatno u Jesenice 

	
	
5

	
05

	
4

	
09

	

	Pastuchovice z

	
	
4
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Žihle

	
	
6

	
17 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
16

	  = 1 h 17 min



Os 7630

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
4 55

	70/50

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
59

	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
1
5
	
5 00
5
	
0
5
	
5 01

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
3
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
5
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Horní Bříza

	
	
4

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Obora u Kaznějova z

	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Kaznějov

	
	
5
5
	
33

	
2

	
35

	

	Plasy

	
	
6
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Horní Hradiště z

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Mladotice zastávka z

	
	
4

	
49

	


	
49

	

	Mladotice 

	
	
2
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Potvorov z

	
	
6

	
58
5
	


	
58
5
	

	Žihle

	
	
4
5
	
6 03

	
1

	
6 04

	

	Pastuchovice z

	
	
5

	
09

	


	
09

	

	Blatno u Jesenice 

	
	
4
5
	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Stebno z

	
	
4

	
18
5
	


	
18
5
	

	Petrohrad

	
	
3

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Kryry

	
	
5

	
27

	
7
5
	
34
5
	

	Vroutek

	
	
6

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Podbořany

	
	
9

	
6 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
97
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 55 min



Os 7631

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žihle

	
	
	
	
	
3 45

	70/53

	Potvorov z

	
	
4

	
3 49

	


	
49

	

	Mladotice 

	
	
7

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Mladotice zastávka z

	
	
2
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Horní Hradiště z

	
	
4

	
4 03
5
	
0
5
	
4 04

	

	Plasy

	
	
3

	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Kaznějov

	
	
7

	
14
5
	
1

	
15
5
	

	Obora u Kaznějova z

	
	
5

	
20
5
	


	
20
5
	

	Horní Bříza

	
	
5

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
3

	
29

	
1

	
30

	

	Třemošná u Plzně

	
	
5

	
35

	
1

	
36

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
2
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
2
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
4

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
49

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
4 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
7

	  = 1 h 07 min



Os 7632

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
8 05

	70/50

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
09

	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
1
5
	
8 10
5
	
0
5
	
11

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
3
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
3

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
2
5
	
21

	
1

	
22

	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
5
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Horní Bříza

	
	
4

	
32

	
1

	
33

	

	Obora u Kaznějova z

	
	
5

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Kaznějov

	
	
5
5
	
44

	
1

	
45

	

	Plasy

	
	
6
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Horní Hradiště z

	
	
3

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Mladotice zastávka z

	
	
4

	
9 00

	
0
5
	
9 00
5
	

	Mladotice 

	
	
2
5
	
03

	
1

	
04

	

	Potvorov z

	
	
6

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Žihle

	
	
4
5
	
15

	
1

	
16

	

	Pastuchovice z

	
	
5

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Blatno u Jesenice 

	
	
4
5
	
26

	
1

	
27

	

	Stebno z

	
	
4

	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Petrohrad

	
	
3

	
34
5
	
1

	
35
5
	

	Kryry

	
	
5

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Vroutek

	
	
6

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Podbořany

	
	
9
5
	
9 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
98

	+
	
14

	  = 1 h 52 min



Os 7633

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žihle

	
	
	
	
	
4 38

	70/53

	Potvorov z

	
	
4
5
	
4 42
5
	
0
5
	
43

	

	Mladotice 

	
	
6

	
49

	
1

	
50

	

	Mladotice zastávka z

	
	
2
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Horní Hradiště z

	
	
4

	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Plasy

	
	
3

	
5 00
5
	
1

	
5 01
5
	

	Kaznějov

	
	
7
5
	
09

	
1

	
10

	

	Obora u Kaznějova z

	
	
5

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Horní Bříza

	
	
4
5
	
20

	
2
5
	
22
5
	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
3

	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
6

	
32
5
	
1
5
	
34

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
2
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
4
5
	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
48

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
5 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
12

	  = 1 h 13 min



Os 7634

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
11 03

	70/50

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
07

	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
1
5
	
11 08
5
	
0
5
	
09

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
3

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
2
5
	
19

	
1

	
20

	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
5
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Horní Bříza

	
	
4

	
30

	
5

	
35

	

	Obora u Kaznějova z

	
	
5

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Kaznějov

	
	
5
5
	
46

	
1

	
47

	

	Plasy

	
	
6
5
	
53
5
	
1

	
54
5
	

	Horní Hradiště z

	
	
3

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Mladotice zastávka z

	
	
4

	
12 02

	
0
5
	
12 02
5
	

	Mladotice 

	
	
2
5
	
05

	
1

	
06

	

	Potvorov z

	
	
6

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Žihle

	
	
4
5
	
17

	
1

	
18

	

	Pastuchovice z

	
	
5

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Blatno u Jesenice 

	
	
4
5
	
28

	
13

	
41

	

	Stebno z

	
	
4

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Petrohrad

	
	
3

	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Kryry

	
	
5

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Vroutek

	
	
6

	
13 01

	
4

	
13 05

	

	Podbořany

	
	
9

	
13 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
97
5
	+
	
33
5
	  = 2 h 11 min



Os 7635

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Podbořany

	
	
	
	
	
4 52

	70/53

	Vroutek

	
	
9

	
5 01

	
0
5
	
5 01
5
	

	Kryry

	
	
5
5
	
07

	
3

	
10

	

	Petrohrad

	
	
5
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Stebno z

	
	
4

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Blatno u Jesenice 

	
	
5

	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Pastuchovice z

	
	
4
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Žihle

	
	
6

	
37
5
	
1

	
38
5
	

	Potvorov z

	
	
4
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Mladotice 

	
	
6

	
49
5
	
3

	
52
5
	

	Mladotice zastávka z

	
	
2
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Horní Hradiště z

	
	
4

	
59
5
	
0
5
	
6 00

	

	Plasy

	
	
3

	
6 03

	
1

	
04

	

	Kaznějov

	
	
7

	
11

	
1

	
12

	

	Obora u Kaznějova z

	
	
5

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Horní Bříza

	
	
4
5
	
22

	
3
5
	
25
5
	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
3

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Třemošná u Plzně

	
	
5

	
34

	
2

	
36

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
2
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
2
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
4

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
49

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
6 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
98
5
	+
	
21
5
	  = 2 h 0 min



Os 7636

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
14 15

	70/50

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
19

	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
1
5
	
14 20
5
	
0
5
	
21

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
3
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
2
5
	
31

	
4
5
	
35
5
	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
5
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Horní Bříza

	
	
4

	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Obora u Kaznějova z

	
	
5

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Kaznějov

	
	
5
5
	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Plasy

	
	
6
5
	
15 05

	
12
5
	
15 17
5
	

	Horní Hradiště z

	
	
3

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Mladotice zastávka z

	
	
4

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Mladotice 

	
	
2
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Potvorov z

	
	
6

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Žihle

	
	
4
5
	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Pastuchovice z

	
	
5

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Blatno u Jesenice 

	
	
4
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Stebno z

	
	
4

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Petrohrad

	
	
3

	
59

	
1

	
16 00

	

	Kryry

	
	
5

	
16 05

	
0
5
	
05
5
	

	Vroutek

	
	
6

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Podbořany

	
	
9

	
16 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
97
5
	+
	
28
5
	  = 2 h 06 min



Os 7638

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
15 03

	70/50


	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
07

	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
1
5
	
15 08
5
	
0
5
	
09

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
3

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
2
5
	
19

	
1

	
20

	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
5
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Horní Bříza

	
	
4

	
30

	
5

	
35

	

	Obora u Kaznějova z

	
	
5

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Kaznějov

	
	
5

	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Plasy

	
	
6
5
	
53

	
12

	
16 05

	

	Horní Hradiště z

	
	
2

	
16 07

	
0
5
	
07
5
	

	Mladotice zastávka z

	
	
4
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Mladotice 

	
	
3

	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Potvorov z

	
	
8

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Žihle

	
	
6

	
16 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
24

	  = 1 h 28 min



Os 7639

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Podbořany

	
	
	
	
	
7 02

	70/53

	Vroutek
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	Kryry
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5
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	Petrohrad
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5

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Stebno z

	
	
3

	
29
5
	

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5
	

	Blatno u Jesenice 

	
	
4
5
	
34
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	Pastuchovice z

	
	
4

	
39

	


	
39

	

	Žihle

	
	
6

	
45
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5
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5
	

	Potvorov z

	
	
4
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
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	Mladotice 
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6

	
56

	
1

	
57

	

	Mladotice zastávka z

	
	
2
5
	
59
5
	
0
5
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	Horní Hradiště z

	
	
4
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0
5
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5
	

	Plasy

	
	
3

	
07
5
	
5
5
	
13

	

	Kaznějov

	
	
7

	
20

	
1

	
21

	

	Obora u Kaznějova z

	
	
5

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Horní Bříza

	
	
4
5
	
31

	
2

	
33

	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
3

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
5

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
2
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
2
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
4

	
52

	
0
5
	
52
5
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2
5
	
	
	
55

	

	Plzeň hl.n.os.n.
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8 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
96

	+
	
20

	  = 1 h 56 min



Os 7640

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
17 15

	70/50

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
19

	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
1
5
	
17 20
5
	
0
5
	
21

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
3
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
2
5
	
31

	
1

	
32

	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
6

	
38

	
1

	
39

	

	Horní Bříza

	
	
4

	
43

	
1

	
44

	

	Obora u Kaznějova z

	
	
5
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Kaznějov

	
	
5

	
55

	
1

	
56

	

	Plasy

	
	
6
5
	
18 02
5
	
1

	
18 03
5
	

	Horní Hradiště z

	
	
3

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Mladotice zastávka z

	
	
4
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Mladotice 

	
	
3

	
15

	
1

	
16

	

	Potvorov z

	
	
8

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Žihle

	
	
6

	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Pastuchovice z

	
	
6

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Blatno u Jesenice 

	
	
5

	
18 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77

	+
	
11

	  = 1 h 28 min



Os 7641

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Podbořany

	
	
	
	
	
10 33

	70/53

	Vroutek

	
	
10

	
10 43

	
0
5
	
43
5
	

	Kryry

	
	
5
5
	
49

	
1

	
50

	

	Petrohrad

	
	
5
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Stebno z

	
	
4

	
11 00

	
0
5
	
11 00
5
	

	Blatno u Jesenice 

	
	
5
5
	
06

	
9

	
15

	

	Pastuchovice z

	
	
4
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Žihle

	
	
6

	
26

	
1

	
27

	

	Potvorov z

	
	
4
5
	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Mladotice 

	
	
6

	
38

	
1

	
39

	

	Mladotice zastávka z

	
	
2
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Horní Hradiště z

	
	
4

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Plasy

	
	
3

	
49
5
	
5
5
	
55

	

	Kaznějov

	
	
7

	
12 02

	
1

	
12 03

	

	Obora u Kaznějova z

	
	
5

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Horní Bříza

	
	
4
5
	
13

	
1

	
14

	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
5

	
22
5
	
4
5
	
27

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
2
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
4

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
40

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
12 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100

	+
	
30

	  = 2 h 10 min



Os 7642

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
19 05

	70/50

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
09

	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
1
5
	
19 10
5
	
0
5
	
11

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
3
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
3

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
2
5
	
21

	
1

	
22

	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
5
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Horní Bříza

	
	
4

	
32

	
3

	
35

	

	Obora u Kaznějova z

	
	
5

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Kaznějov

	
	
5
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Plasy

	
	
6
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Horní Hradiště z

	
	
3

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Mladotice zastávka z

	
	
4

	
20 01

	
0
5
	
20 01
5
	

	Mladotice 

	
	
2
5
	
04

	
0
5
	
04
5
	

	Potvorov z

	
	
6

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Žihle

	
	
4
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Pastuchovice z

	
	
5

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Blatno u Jesenice 

	
	
4
5
	
26

	
1

	
27

	

	Stebno z

	
	
4

	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Petrohrad

	
	
3

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Kryry

	
	
5

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Vroutek

	
	
6

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Podbořany

	
	
9

	
20 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
97
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 51 min



Os 7643

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Podbořany

	
	
	
	
	
12 55

	70/53

	Vroutek

	
	
9

	
13 04

	
0
5
	
13 04
5
	

	Kryry

	
	
5
5
	
10

	
1

	
11

	

	Petrohrad

	
	
5
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Stebno z

	
	
4

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Blatno u Jesenice 

	
	
5

	
26
5
	
1

	
27
5
	

	Pastuchovice z

	
	
4
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Žihle

	
	
6

	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Potvorov z

	
	
4
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Mladotice 

	
	
6

	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Mladotice zastávka z

	
	
2
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Horní Hradiště z

	
	
4

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Plasy

	
	
3

	
14 02

	
1

	
14 03

	

	Kaznějov

	
	
7

	
10

	
1

	
11

	

	Obora u Kaznějova z

	
	
5

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Horní Bříza

	
	
4
5
	
21

	
4
5
	
25
5
	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
3

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Třemošná u Plzně

	
	
5

	
34

	
1

	
35

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
2
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
2
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
4

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
48

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
14 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
98
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 56 min



Os 7644

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
22 50

	70/50

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
54

	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
1
5
	
22 55
5
	
0
5
	
56

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
23 00

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
3

	
23 03

	
0
5
	
03
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
2
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
5
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Horní Bříza

	
	
4

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Obora u Kaznějova z

	
	
5

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Kaznějov

	
	
5
5
	
28

	
2

	
30

	

	Plasy

	
	
6
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Horní Hradiště z

	
	
3

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Mladotice zastávka z

	
	
4

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Mladotice 

	
	
2
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Potvorov z

	
	
6

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Žihle

	
	
4
5
	
23 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
8

	  = 1 h 09 min



Os 7647

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Podbořany

	
	
	
	
	
14 51

	70/53

	Vroutek

	
	
9

	
15 00

	
0
5
	
15 00
5
	

	Kryry

	
	
5
5
	
06

	
1

	
07

	

	Petrohrad

	
	
5
5
	
12
5
	
3
5
	
16

	

	Stebno z

	
	
4

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Blatno u Jesenice 

	
	
5

	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Pastuchovice z

	
	
4
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Žihle

	
	
6

	
37
5
	
3
5
	
41

	

	Potvorov z

	
	
4
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Mladotice 

	
	
6

	
52

	
1

	
53

	

	Mladotice zastávka z

	
	
3

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Horní Hradiště z

	
	
4

	
16 00
5
	
0
5
	
16 01

	

	Plasy

	
	
3

	
04

	
1

	
05

	

	Kaznějov

	
	
7

	
12

	
1

	
13

	

	Obora u Kaznějova z

	
	
5

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Horní Bříza

	
	
4
5
	
23

	
2
5
	
25
5
	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
3

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Třemošná u Plzně

	
	
5

	
34

	
1

	
35

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
2
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
2
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
4

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
48

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
16 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
99

	+
	
21

	  = 2 h 0 min



Os 7649

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Blatno u Jesenice 

	
	
	
	
	
17 25

	70/53

	Pastuchovice z

	
	
4
5
	
17 29
5
	
0
5
	
30

	

	Žihle

	
	
6

	
36

	
1

	
37

	

	Potvorov z

	
	
4
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Mladotice 

	
	
6

	
48

	
1

	
49

	

	Mladotice zastávka z

	
	
2
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Horní Hradiště z

	
	
4

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Plasy

	
	
3

	
59
5
	
4

	
18 03
5
	

	Kaznějov

	
	
7

	
18 10
5
	
1

	
11
5
	

	Obora u Kaznějova z

	
	
5
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Horní Bříza

	
	
4
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
3

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Třemošná u Plzně

	
	
6

	
32

	
1

	
33

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
2
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
4

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
46

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
18 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
13

	  = 1 h 24 min



Os 7651

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Podbořany

	
	
	
	
	
19 03

	70/53

	Vroutek

	
	
9

	
19 12

	
0
5
	
12
5
	

	Kryry

	
	
5
5
	
18

	
1

	
19

	

	Petrohrad

	
	
5
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Stebno z

	
	
4

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Blatno u Jesenice 

	
	
5

	
34
5
	
5

	
39
5
	

	Pastuchovice z

	
	
4
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Žihle

	
	
6

	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Potvorov z

	
	
4
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Mladotice 

	
	
6

	
20 02
5
	
2

	
20 04
5
	

	Mladotice zastávka z

	
	
2
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Horní Hradiště z

	
	
4

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Plasy

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Kaznějov

	
	
6
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Obora u Kaznějova z

	
	
5

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Horní Bříza

	
	
4
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
3

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
5

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
2
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
2
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
4

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
55

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
20 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
98

	+
	
17

	  = 1 h 55 min



Os 7660

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
6 19

	70/50

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
23

	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
1
5
	
6 24
5
	
0
5
	
25

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
3
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
3

	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
2
5
	
35

	
1

	
36

	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
5
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Horní Bříza

	
	
4

	
46

	
3

	
49

	

	Obora u Kaznějova z

	
	
5

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Kaznějov

	
	
5
5
	
7 00

	
1

	
7 01

	

	Plasy

	
	
7

	
7 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
7
5
	  = 49 min



Os 7661

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kaznějov

	
	
	
	
	
6 38

	70/50

	Obora u Kaznějova z

	
	
5
5
	
6 43
5
	
0
5
	
44

	

	Horní Bříza

	
	
4
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
3

	
52

	
1

	
53

	

	Třemošná u Plzně

	
	
5

	
58

	
1

	
59

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
2
5
	
7 01
5
	
0
5
	
7 02

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
2
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
4

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
12

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
7 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32
5
	+
	
4
5
	  = 37 min



Os 7663

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plasy

	
	
	
	
	
13 10

	70/50

	Kaznějov

	
	
7

	
13 17

	
1

	
18

	

	Obora u Kaznějova z

	
	
5

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Horní Bříza

	
	
5

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Třemošná u Plzně

	
	
5

	
38

	
1

	
39

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
2
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
2
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
4

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
2
5
	
	
	
52

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
13 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39
5
	+
	
5
5
	  = 45 min



Os 7664

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
12 10

	70/50

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
14

	


	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
1
5
	
12 15
5
	
0
5
	
16

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
3
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
3

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
2
5
	
26

	
1

	
27

	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
6

	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Horní Bříza

	
	
4

	
37
5
	
1

	
38
5
	

	Obora u Kaznějova z

	
	
5

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Kaznějov

	
	
5

	
49

	
1

	
50

	

	Plasy

	
	
7

	
12 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
5
5
	  = 47 min



Os 7666

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
16 15

	70/50

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
19

	

	Plzeň-Bílá Hora z

	
	
1
5
	
16 20
5
	
0
5
	
21

	

	Plzeň-Bolevec z

	
	
3
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Třemošná u Plzně zastávka z

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Třemošná u Plzně

	
	
2
5
	
31

	
4
5
	
35
5
	

	Horní Bříza zastávka z

	
	
6

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Horní Bříza

	
	
4
5
	
47

	
1

	
48

	

	Obora u Kaznějova z

	
	
5

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Kaznějov

	
	
5
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Plasy

	
	
6
5
	
17 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
9

	  = 51 min



Sv 7691

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Blatno u Jesenice

	
	
	
	
	
18 59

	70/50

	Žihle

	
	
10

	
19 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 7692

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
3 25

	70/50

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
29

	

	Třemošná u Plzně

	
	
8

	
	
	
37

	

	Horní Bříza

	
	
9

	
	
	
46

	

	Kaznějov

	
	
9

	
	
	
55

	

	Plasy

	
	
7

	
4 02

	
6

	
4 08

	

	Mladotice

	
	
8

	
4 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
6

	  = 51 min



Os 17617

Kadaň - Kaštice - Podbořany

Motorový vůz ř. 842, 854.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kaštice 

	
	
	
12 39

	
	
12 41

	70/33

	Podbořany

	
	
7

	
12 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 17619

Kadaň - Kaštice - Podbořany

Motorový vůz ř. 842, 854.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kaštice 

	
	
	
18 39

	
	
18 41

	70/33

	Podbořany

	
	
7

	
18 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 17636

Podbořany - Kaštice - Kadaň

Motorový vůz ř. 842, 854.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Podbořany

	
	
	
	
	
10 23

	70/47

	Kaštice 

	
	
7

	
10 30

	
	
10 31

	

	
	
	
	
	
	
	



Rušící Os 17638

Zavádějte v a od 7.VI. do 28.IX.

Podbořany - Kaštice - Kadaň

Motorový vůz ř. 842, 854.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Podbořany

	
	
	
	
	
16 23

	70/47

	Kaštice 

	
	
7

	
16 30

	
	
16 31

	

	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 17638, čeká vlak 1819 v Kašticích



Vn 57575

Sokolov seř.n. - Žatec západ - Plzeň hl.n.os.n. - Beroun seř.n.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
	
	
21 30

	70/66

	Žabokliky

	
	
10

	
	
	
40

	

	Kaštice

	
	
11

	
	
	
51

	

	Podbořany

	
	
10

	
	
	
22 01

	

	Vroutek

	
	
13

	
	
	
14

	


	Kryry

	
	
6

	
	
	
20

	

	Petrohrad

	
	
6

	
	
	
26

	

	Blatno u Jesenice

	
	
10

	
	
	
36

	

	Žihle

	
	
13

	
	
	
49

	

	Mladotice

	
	
11

	
	
	
23 00

	

	Plasy

	
	
9

	
	
	
09

	

	Kaznějov

	
	
11

	
23 20

	
9

	
29

	

	Horní Bříza

	
	
11

	
	
	
40

	

	Třemošná u Plzně

	
	
9

	
	
	
49

	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
13

	
	
	
0 02

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
0 07

	
	
0 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
148

	+
	
9

	  = 2 h 37 min



Vn 58994 pp

Plzeň hl.n.seř.n. - Žatec západ - Nové Sedlo u Lokte

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
	
	
	
3 36

	70/65

	Třemošná u Plzně

	
	
14

	
	
	
50

	

	Horní Bříza

	
	
11

	
	
	
4 01

	

	Kaznějov

	
	
12

	
4 13

	
3

	
16

	

	Plasy

	
	
8

	
	
	
24

	

	Mladotice

	
	
11

	
35

	
17

	
52

	

	Žihle

	
	
15

	
	
	
5 07

	

	Blatno u Jesenice

	
	
10

	
5 17

	
10

	
27

	

	Petrohrad

	
	
7

	
	
	
34

	

	Kryry

	
	
6

	
	
	
40

	

	Vroutek

	
	
7

	
	
	
47

	

	Podbořany

	
	
13

	
	
	
6 00

	

	Kaštice

	
	
8

	
6 08

	
7

	
15

	

	Žabokliky

	
	
10

	
	
	
25

	

	Žatec západ

	
	
8

	
6 33

	
	
7 03

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
140

	+
	
37

	  = 2 h 57 min



Vn 58996 pp

Plzeň hl.n.seř.n. - Žatec západ - Nové Sedlo u Lokte

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
	
	
	
8 20

	70/65

	Třemošná u Plzně

	
	
14

	
8 34

	
10

	
44

	

	Horní Bříza

	
	
11

	
	
	
55

	

	Kaznějov

	
	
11

	
	
	
9 06

	

	Plasy

	
	
8

	
	
	
14

	

	Mladotice

	
	
11

	
	
	
25

	

	Žihle

	
	
15

	
9 40

	
7

	
47

	

	Blatno u Jesenice

	
	
10

	
	
	
57

	

	Petrohrad

	
	
7

	
	
	
10 04

	

	Kryry

	
	
6

	
	
	
10

	

	Vroutek

	
	
7

	
10 17

	
28

	
45

	

	Podbořany

	
	
13

	
	
	
58

	

	Kaštice

	
	
8

	
	
	
11 06

	

	Žabokliky

	
	
10

	
	
	
16

	

	Žatec západ

	
	
8

	
11 24

	
	
11 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
139

	+
	
45

	  = 3 h 04 min



Vn 58998 pp

Plzeň hl.n.seř.n. - Žatec západ - Nové Sedlo u Lokte

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
	
	
	
10 50

	70/65

	Třemošná u Plzně

	
	
14

	
11 04

	
54

	
11 58

	

	Horní Bříza

	
	
12

	
12 10

	
5

	
12 15

	

	Kaznějov

	
	
11

	
	
	
26

	

	Plasy

	
	
8

	
	
	
34

	

	Mladotice

	
	
11

	
	
	
45

	

	Žihle

	
	
15

	
	
	
13 00

	

	Blatno u Jesenice

	
	
10

	
13 10

	
18

	
28

	

	Petrohrad

	
	
7

	
	
	
35

	

	Kryry

	
	
6

	
	
	
41

	

	Vroutek

	
	
7

	
	
	
48

	

	Podbořany

	
	
13

	
	
	
14 01

	

	Kaštice

	
	
8

	
14 09

	
5

	
14

	

	Žabokliky

	
	
10

	
	
	
24

	

	Žatec západ

	
	
8

	
14 32

	
	
14 46

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
140

	+
	
82

	  = 3 h 42 min



Rn 59551 pp
UNIPETROL

Most nové n. - Žatec západ - Plzeň hl.n.os.n. - Domažlice

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
8 08

	
	
8 12

	70/53

	Žabokliky

	
	
10

	
	
	
22

	

	Kaštice

	
	
11

	
	
	
33

	

	Podbořany

	
	
9

	
	
	
42

	

	Vroutek

	
	
12

	
	
	
54

	

	Kryry

	
	
6

	
	
	
9 00

	

	Petrohrad

	
	
6

	
	
	
06

	

	Blatno u Jesenice

	
	
11

	
9 17

	
14

	
31

	

	Žihle

	
	
14

	
	
	
45

	

	Mladotice

	
	
11

	
	
	
56

	

	Plasy

	
	
9

	
	
	
10 05

	

	Kaznějov

	
	
11

	
10 16

	
19

	
35

	

	Horní Bříza

	
	
12

	
	
	
47

	

	Třemošná u Plzně

	
	
9

	
56

	
27

	
11 23

	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
13

	
	
	
36

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
11 41

	
	
11 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
149

	+
	
60

	  = 3 h 29 min



Rn 59552 pp
UNIPETROL

Domažlice - Plzeň hl.n.os.n. - Žatec západ - Most nové n.

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
8 32

	
	
9 14

	70/51

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
5

	
	
	
19

	

	Třemošná u Plzně

	
	
14

	
	
	
33

	

	Horní Bříza

	
	
11

	
	
	
44

	

	Kaznějov

	
	
10

	
	
	
54

	

	Plasy

	
	
8

	
10 02

	
5

	
10 07

	

	Mladotice

	
	
11

	
	
	
18

	

	Žihle

	
	
12

	
	
	
30

	

	Blatno u Jesenice

	
	
10

	
40

	
40

	
11 20

	

	Petrohrad

	
	
8

	
	
	
28

	

	Kryry

	
	
6

	
	
	
34

	

	Vroutek

	
	
7

	
	
	
41

	

	Podbořany

	
	
12

	
	
	
53

	

	Kaštice

	
	
7

	
	
	
12 00

	

	Žabokliky

	
	
9

	
	
	
09

	

	Žatec západ

	
	
8

	
12 17

	
	
12 25

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
138

	+
	
45

	  = 3 h 03 min



Vn 59760 pp
VIAMONT

Plzeň hl.n.os.n. - Žatec západ - Světec-Ledvice

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
5 53

	70/65

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
57

	

	Třemošná u Plzně

	
	
10

	
6 07

	
53

	
7 00

	

	Horní Bříza

	
	
10

	
	
	
10

	

	Kaznějov

	
	
10

	
7 20

	
7

	
27

	

	Plasy

	
	
8

	
	
	
35

	

	Mladotice

	
	
11

	
46

	
14

	
8 00

	

	Žihle

	
	
13

	
	
	
13

	

	Blatno u Jesenice

	
	
10

	
8 23

	
6

	
29

	

	Petrohrad

	
	
7

	
	
	
36

	

	Kryry

	
	
5

	
	
	
41

	

	Vroutek

	
	
6

	
47

	
9

	
56

	

	Podbořany

	
	
10

	
	
	
9 06

	

	Kaštice

	
	
7

	
	
	
13

	

	Žabokliky

	
	
10

	
9 23

	
5

	
28

	

	Žatec západ

	
	
9

	
9 37

	
	
9 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
130

	+
	
94

	  = 3 h 44 min



Pn 65772

Beroun os.n. - Plzeň hl.n.os.n. - Žatec západ - Sokolov seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
0 20

	
	
0 49

	65/44

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
53

	60/43

	Třemošná u Plzně

	
	
14

	
	
	
1 07

	70/41

	Horní Bříza

	
	
11

	
	
	
18

	60/45

	Kaznějov

	
	
10

	
	
	
28

	65/49

	Plasy

	
	
8

	
	
	
36

	

	Mladotice

	
	
11

	
	
	
47

	

	Žihle

	
	
12

	
	
	
59

	60/45

	Blatno u Jesenice

	
	
10

	
	
	
2 09

	

	Petrohrad

	
	
7

	
	
	
16

	65/49

	Kryry

	
	
6

	
	
	
22

	

	Vroutek

	
	
7

	
	
	
29

	

	Podbořany

	
	
12

	
	
	
41

	

	Kaštice

	
	
7

	
	
	
48

	

	Žabokliky

	
	
9

	
	
	
57

	60/47

	Žatec západ

	
	
8

	
	
	
3 05

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
136

	+
	
0

	  = 2 h 16 min



Rušící Pn 67710 pp

Podbořany - Žatec západ - Cheb

Přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Podbořany

	
	
	
	
	
2 14

	65/49

	Kaštice

	
	
8

	
	
	
22

	

	Žabokliky

	
	
10

	
	
	
32

	60/47

	Žatec západ

	
	
8

	
2 40

	
	
3 37

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
0

	  = 26 min


 jede-li rušící vlak 67710, čeká vlak 68940 v Podbořanech



Rušící Pn 67711 pp

Cheb - Žatec západ - Podbořany

Přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
5 41

	
	
6 55

	70/41

	Žabokliky

	
	
10

	
	
	
7 05

	65/43

	Kaštice

	
	
11

	
	
	
16

	70/41

	Podbořany

	
	
9

	
7 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
0

	  = 30 min


 jede-li rušící vlak 67711, čeká vlak 67941 v Žatci západě



Rušící Pn 67712 pp

Podbořany - Žatec západ - Cheb

Přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Podbořany

	
	
	
	
	
4 49

	65/49

	Kaštice

	
	
8

	
	
	
57

	

	Žabokliky

	
	
10

	
	
	
5 07

	60/47

	Žatec západ

	
	
8

	
5 15

	
	
6 29

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
0

	  = 26 min


 jede-li rušící vlak 67712, čeká vlak 68942 v Podbořanech



Rušící Pn 67713 pp

Cheb - Žatec západ - Podbořany

Přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
8 55

	
	
10 12

	70/41

	Žabokliky

	
	
10

	
	
	
22

	65/43

	Kaštice

	
	
11

	
	
	
33

	70/41

	Podbořany

	
	
9

	
10 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
0

	  = 30 min


 jede-li rušící vlak 67713, čeká vlak 67943 v Žatci západě



Rušící Pn 67714 pp

Podbořany - Žatec západ - Cheb

Přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Podbořany

	
	
	
	
	
10 44

	65/49

	Kaštice

	
	
8

	
	
	
52

	

	Žabokliky

	
	
10

	
	
	
11 02

	60/47

	Žatec západ

	
	
8

	
11 10

	
	
11 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
0

	  = 26 min


 jede-li rušící vlak 67714, čeká vlak 68944 v Podbořanech



Rušící Pn 67715 pp

Cheb - Žatec západ - Podbořany

Přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
16 47

	
	
19 00

	70/41

	Žabokliky

	
	
10

	
	
	
10

	65/43

	Kaštice

	
	
11

	
19 21

	
9

	
30

	70/41

	Podbořany

	
	
10

	
19 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
9

	  = 40 min


 jede-li rušící vlak 67715, čeká vlak 67945 v Žatci západě



Rušící Pn 67716 pp

Podbořany - Žatec západ - Cheb

Přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Podbořany

	
	
	
	
	
17 55

	65/49

	Kaštice

	
	
8

	
18 03

	
11

	
18 14

	

	Žabokliky

	
	
10

	
	
	
24

	60/47

	Žatec západ

	
	
8

	
18 32

	
	
18 51

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
11

	  = 37 min


 jede-li rušící vlak 67716, čeká vlak 68946 v Podbořanech



Rušící Pn 67717 pp

Cheb - Žatec západ - Podbořany

Přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
21 49

	
	
23 38

	70/41

	Žabokliky

	
	
10

	
	
	
48

	65/43

	Kaštice

	
	
11

	
	
	
59

	70/41

	Podbořany

	
	
9

	
0 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
0

	  = 30 min


 jede-li rušící vlak 67717, čeká vlak 67947 v Žatci západě



Pn 67811 pp

Cheb - Žatec západ - Plzeň hl.n.seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
6 53

	
	
7 15

	70/41

	Žabokliky

	
	
10

	
	
	
25

	65/43

	Kaštice

	
	
11

	
7 36

	
22

	
58

	70/41

	Podbořany

	
	
9

	
	
	
8 07

	65/49

	Vroutek

	
	
13

	
	
	
20

	

	Kryry

	
	
6

	
	
	
26

	70/41

	Petrohrad

	
	
6

	
8 32

	
10

	
42

	

	Blatno u Jesenice

	
	
9

	
51

	
68

	
9 59

	60/48

	Žihle

	
	
13

	
10 12

	
20

	
10 32

	

	Mladotice

	
	
12

	
44

	
6

	
50

	

	Plasy

	
	
10

	
	
	
11 00

	70/41

	Kaznějov

	
	
10

	
	
	
10

	60/45

	Horní Bříza

	
	
11

	
11 21

	
24

	
45

	

	Třemošná u Plzně

	
	
8

	
53

	
47

	
12 40

	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
13

	
12 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
141

	+
	
197

	  = 5 h 38 min



Pn 67813 pp

Cheb - Žatec západ - Plzeň hl.n.seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
0 14

	
	
0 30

	70/41

	Žabokliky

	
	
10

	
	
	
40

	65/43

	Kaštice

	
	
11

	
	
	
51

	70/41

	Podbořany

	
	
9

	
	
	
1 00

	65/49

	Vroutek

	
	
13

	
	
	
13

	

	Kryry

	
	
6

	
	
	
19

	70/41

	Petrohrad

	
	
6

	
	
	
25

	

	Blatno u Jesenice

	
	
9

	
1 34

	
9

	
43

	60/48

	Žihle

	
	
13

	
56

	
5

	
2 01

	

	Mladotice

	
	
12

	
	
	
13

	

	Plasy

	
	
10

	
	
	
23

	70/41

	Kaznějov

	
	
10

	
	
	
33

	60/45

	Horní Bříza

	
	
11

	
	
	
44

	

	Třemošná u Plzně

	
	
8

	
	
	
52

	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
13

	
3 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
141

	+
	
14

	  = 2 h 35 min



Pn 67941 pp

Sokolov seř.n. - Žatec západ - Plzeň hl.n.seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
5 41

	
	
6 55

	70/41

	Žabokliky

	
	
10

	
	
	
7 05

	65/43

	Kaštice

	
	
11

	
	
	
16

	70/41

	Podbořany

	
	
9

	
7 25

	
26

	
51

	65/49

	Vroutek

	
	
14

	
	
	
8 05

	

	Kryry

	
	
7

	
	
	
12

	70/41

	Petrohrad

	
	
6

	
	
	
18

	

	Blatno u Jesenice

	
	
9

	
	
	
27

	60/48

	Žihle

	
	
13

	
	
	
40

	

	Mladotice

	
	
11

	
8 51

	
36

	
9 27

	

	Plasy

	
	
9

	
	
	
36

	70/41

	Kaznějov

	
	
10

	
9 46

	
64

	
10 50

	60/45

	Horní Bříza

	
	
11

	
	
	
11 01

	

	Třemošná u Plzně

	
	
8

	
11 09

	
41

	
50

	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
13

	
12 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
141

	+
	
167

	  = 5 h 08 min



Pn 67943 pp

Sokolov seř.n. - Žatec západ - Plzeň hl.n.seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
8 55

	
	
10 12

	70/41

	Žabokliky

	
	
10

	
	
	
22

	65/43

	Kaštice

	
	
11

	
	
	
33

	70/41

	Podbořany

	
	
9

	
10 42

	
78

	
12 00

	65/49

	Vroutek

	
	
13

	
	
	
13

	

	Kryry

	
	
6

	
	
	
19

	70/41

	Petrohrad

	
	
6

	
	
	
25

	

	Blatno u Jesenice

	
	
9

	
	
	
34

	60/48

	Žihle

	
	
13

	
12 47

	
32

	
13 19

	

	Mladotice

	
	
11

	
	
	
30

	

	Plasy

	
	
9

	
	
	
39

	70/41

	Kaznějov

	
	
10

	
	
	
49

	60/45

	Horní Bříza

	
	
11

	
	
	
14 00

	

	Třemošná u Plzně

	
	
8

	
14 08

	
37

	
45

	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
13

	
14 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
139

	+
	
147

	  = 4 h 46 min



Pn 67945 pp

Sokolov seř.n. - Žatec západ - Plzeň hl.n.seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
16 47

	
	
19 00

	70/41

	Žabokliky

	
	
10

	
	
	
10

	65/43

	Kaštice

	
	
11

	
19 21

	
9

	
30

	70/41

	Podbořany

	
	
10

	
	
	
40

	65/49

	Vroutek

	
	
13

	
	
	
53

	

	Kryry

	
	
6

	
	
	
59

	70/41

	Petrohrad

	
	
6

	
	
	
20 05

	

	Blatno u Jesenice

	
	
9

	
20 14

	
14

	
28

	60/48

	Žihle

	
	
13

	
	
	
41

	

	Mladotice

	
	
11

	
	
	
52

	

	Plasy

	
	
9

	
	
	
21 01

	70/41

	Kaznějov

	
	
10

	
	
	
11

	60/45

	Horní Bříza

	
	
11

	
	
	
22

	

	Třemošná u Plzně

	
	
8

	
	
	
30

	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
13

	
21 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
140

	+
	
23

	  = 2 h 43 min



Pn 67947 pp

Sokolov seř.n. - Žatec západ - Plzeň hl.n.seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
21 49

	
	
23 38

	70/41

	Žabokliky

	
	
10

	
	
	
48

	65/43

	Kaštice

	
	
11

	
	
	
59

	70/41

	Podbořany

	
	
9

	
	
	
0 08

	65/49

	Vroutek

	
	
13

	
	
	
21

	

	Kryry

	
	
6

	
	
	
27

	70/41

	Petrohrad

	
	
6

	
	
	
33

	

	Blatno u Jesenice

	
	
9

	
	
	
42

	60/48

	Žihle

	
	
13

	
	
	
55

	

	Mladotice

	
	
11

	
	
	
1 06

	

	Plasy

	
	
9

	
	
	
15

	70/41

	Kaznějov

	
	
10

	
1 25

	
5

	
30

	60/45

	Horní Bříza

	
	
11

	
	
	
41

	

	Třemošná u Plzně

	
	
8

	
	
	
49

	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
13

	
2 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
139

	+
	
5

	  = 2 h 24 min



Pn 67949 pp

Sokolov seř.n. - Žatec západ - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
23 47

	
	
0 11

	70/41

	Žabokliky

	
	
10

	
	
	
21

	65/43

	Kaštice

	
	
11

	
	
	
32

	70/41

	Podbořany

	
	
9

	
	
	
41

	65/49

	Vroutek

	
	
13

	
	
	
54

	

	Kryry

	
	
6

	
	
	
1 00

	70/41

	Petrohrad

	
	
6

	
	
	
06

	

	Blatno u Jesenice

	
	
9

	
	
	
15

	60/48

	Žihle

	
	
13

	
	
	
28

	

	Mladotice

	
	
12

	
1 40

	
9

	
49

	

	Plasy

	
	
10

	
	
	
59

	70/41

	Kaznějov

	
	
10

	
	
	
2 09

	60/45

	Horní Bříza

	
	
11

	
	
	
20

	

	Třemošná u Plzně

	
	
8

	
	
	
28

	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
13

	
	
	
41

	70/41

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
3

	
2 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
144

	+
	
9

	  = 2 h 33 min



Pn 68710 pp

Plzeň hl.n.seř.n. - Žatec západ - Cheb

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
	
	
	
1 10

	60/43

	Třemošná u Plzně

	
	
14

	
	
	
24

	70/41

	Horní Bříza

	
	
11

	
1 35

	
8

	
43

	60/45

	Kaznějov

	
	
11

	
54

	
17

	
2 11

	65/49

	Plasy

	
	
8

	
2 19

	
6

	
25

	

	Mladotice

	
	
11

	
	
	
36

	

	Žihle

	
	
15

	
	
	
51

	60/45

	Blatno u Jesenice

	
	
12

	
	
	
3 03

	

	Petrohrad

	
	
7

	
	
	
10

	65/49

	Kryry

	
	
6

	
	
	
16

	

	Vroutek

	
	
6

	
	
	
22

	

	Podbořany

	
	
13

	
	
	
35

	

	Kaštice

	
	
8

	
	
	
43

	

	Žabokliky

	
	
10

	
3 53

	
4

	
57

	60/47

	Žatec západ

	
	
10

	
4 07

	
	
4 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
142

	+
	
35

	  = 2 h 57 min



Pn 68712 pp

Plzeň hl.n.seř.n. - Žatec západ - Cheb

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
	
	
	
15 20

	60/43

	Třemošná u Plzně

	
	
14

	
15 34

	
9

	
43

	70/41

	Horní Bříza

	
	
11

	
54

	
41

	
16 35

	60/45

	Kaznějov

	
	
11

	
	
	
46

	65/49

	Plasy

	
	
8

	
	
	
54

	

	Mladotice

	
	
11

	
17 05

	
12

	
17 17

	

	Žihle

	
	
15

	
32

	
6

	
38

	60/45

	Blatno u Jesenice

	
	
12

	
	
	
50

	

	Petrohrad

	
	
8

	
58

	
6

	
18 04

	65/49

	Kryry

	
	
7

	
	
	
11

	

	Vroutek

	
	
7

	
18 18

	
19

	
37

	

	Podbořany

	
	
13

	
	
	
50

	

	Kaštice

	
	
8

	
	
	
58

	

	Žabokliky

	
	
10

	
19 08

	
4

	
19 12

	60/47

	Žatec západ

	
	
10

	
19 22

	
	
19 50

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
145

	+
	
97

	  = 4 h 02 min



Pn 68940 pp

Plzeň hl.n.seř.n. - Žatec západ - Sokolov seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
	
	
	
0 10

	60/43

	Třemošná u Plzně

	
	
14

	
	
	
24

	70/41

	Horní Bříza

	
	
10

	
	
	
34

	60/45

	Kaznějov

	
	
11

	
	
	
45

	65/49

	Plasy

	
	
8

	
	
	
53

	

	Mladotice

	
	
11

	
1 04

	
5

	
1 09

	

	Žihle

	
	
15

	
24

	
6

	
30

	60/45

	Blatno u Jesenice

	
	
12

	
	
	
42

	

	Petrohrad

	
	
7

	
	
	
49

	65/49

	Kryry

	
	
6

	
	
	
55

	

	Vroutek

	
	
6

	
	
	
2 01

	

	Podbořany

	
	
13

	
	
	
14

	

	Kaštice

	
	
8

	
	
	
22

	

	Žabokliky

	
	
10

	
	
	
32

	60/47

	Žatec západ

	
	
8

	
2 40

	
	
3 37

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
139

	+
	
11

	  = 2 h 30 min



Pn 68942 pp

Plzeň hl.n.seř.n. - Žatec západ - Sokolov seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
	
	
	
2 10

	60/43

	Třemošná u Plzně

	
	
14

	
2 24

	
6

	
30

	70/41

	Horní Bříza

	
	
11

	
41

	
5

	
46

	60/45

	Kaznějov

	
	
11

	
	
	
57

	65/49

	Plasy

	
	
8

	
	
	
3 05

	

	Mladotice

	
	
11

	
	
	
16

	

	Žihle

	
	
15

	
	
	
31

	60/45

	Blatno u Jesenice

	
	
12

	
	
	
43

	

	Petrohrad

	
	
7

	
	
	
50

	65/49

	Kryry

	
	
6

	
	
	
56

	

	Vroutek

	
	
6

	
	
	
4 02

	

	Podbořany

	
	
13

	
4 15

	
34

	
49

	

	Kaštice

	
	
8

	
	
	
57

	

	Žabokliky

	
	
10

	
	
	
5 07

	60/47

	Žatec západ

	
	
8

	
5 15

	
	
6 29

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
140

	+
	
45

	  = 3 h 05 min



Pn 68944 pp

Plzeň hl.n.seř.n. - Žatec západ - Sokolov seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
	
	
	
7 20

	60/43

	Třemošná u Plzně

	
	
14

	
7 34

	
8

	
42

	70/41

	Horní Bříza

	
	
10

	
	
	
52

	60/45

	Kaznějov

	
	
11

	
	
	
8 03

	65/49

	Plasy

	
	
8

	
	
	
11

	

	Mladotice

	
	
11

	
	
	
22

	

	Žihle

	
	
15

	
8 37

	
6

	
43

	60/45

	Blatno u Jesenice

	
	
12

	
	
	
55

	

	Petrohrad

	
	
7

	
9 02

	
8

	
9 10

	65/49

	Kryry

	
	
6

	
	
	
16

	

	Vroutek

	
	
6

	
	
	
22

	

	Podbořany

	
	
13

	
35

	
69

	
10 44

	

	Kaštice

	
	
8

	
	
	
52

	

	Žabokliky

	
	
10

	
	
	
11 02

	60/47

	Žatec západ

	
	
8

	
11 10

	
	
11 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
139

	+
	
91

	  = 3 h 50 min



Pn 68946 pp

Plzeň hl.n.seř.n. - Žatec západ - Sokolov seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
	
	
	
13 20

	60/43

	Třemošná u Plzně

	
	
14

	
13 34

	
8

	
42

	70/41

	Horní Bříza

	
	
12

	
54

	
65

	
14 59

	60/45

	Kaznějov

	
	
12

	
15 11

	
16

	
15 27

	65/49

	Plasy

	
	
8

	
	
	
35

	

	Mladotice

	
	
11

	
46

	
14

	
16 00

	

	Žihle

	
	
15

	
	
	
15

	60/45

	Blatno u Jesenice

	
	
12

	
	
	
27

	

	Petrohrad

	
	
6

	
	
	
33

	65/49

	Kryry

	
	
6

	
16 39

	
13

	
52

	

	Vroutek

	
	
6

	
	
	
58

	

	Podbořany

	
	
13

	
17 11

	
44

	
17 55

	

	Kaštice

	
	
8

	
18 03

	
11

	
18 14

	

	Žabokliky

	
	
10

	
	
	
24

	60/47

	Žatec západ

	
	
8

	
18 32

	
	
18 51

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
141

	+
	
171

	  = 5 h 12 min



Pn 68948 pp

Plzeň hl.n.os.n. - Žatec západ - Sokolov seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
19 18

	65/44

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
4

	
	
	
22

	60/43

	Třemošná u Plzně

	
	
14

	
19 36

	
7

	
43

	70/41

	Horní Bříza

	
	
10

	
	
	
53

	60/45

	Kaznějov

	
	
11

	
20 04

	
22

	
20 26

	65/49

	Plasy

	
	
8

	
	
	
34

	

	Mladotice

	
	
11

	
45

	
11

	
56

	

	Žihle

	
	
15

	
	
	
21 11

	60/45

	Blatno u Jesenice

	
	
12

	
	
	
23

	

	Petrohrad

	
	
7

	
	
	
30

	65/49

	Kryry

	
	
6

	
	
	
36

	

	Vroutek

	
	
6

	
	
	
42

	

	Podbořany

	
	
13

	
21 55

	
8

	
22 03

	

	Kaštice

	
	
8

	
	
	
11

	

	Žabokliky

	
	
10

	
	
	
21

	60/47

	Žatec západ

	
	
8

	
22 29

	
	
22 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
143

	+
	
48

	  = 3 h 11 min



Pn 69761 pp
VIAMONT

Světec-Ledvice - Žatec západ - Plzeň hl.n.os.n.

Žatec západ - Horní Bříza, Třemošná u Plzně - Plzeň hl.n.os.n. zavěšený postrk ř. 2 x 741, 2 x 742

Lok. ř. , 2 x 741, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
16 39

	
	
16 55

	70/41

	Žabokliky

	
	
12

	
	
	
17 07

	65/43

	Kaštice

	
	
11

	
	
	
18

	70/41

	Podbořany

	
	
11

	
17 29

	
6

	
35

	65/49

	Vroutek

	
	
14

	
	
	
49

	

	Kryry

	
	
6

	
	
	
55

	70/41

	Petrohrad

	
	
7

	
	
	
18 02

	

	Blatno u Jesenice

	
	
12

	
18 14

	
56

	
19 10

	60/48

	Žihle

	
	
17

	
	
	
27

	

	Mladotice

	
	
12

	
	
	
39

	

	Plasy

	
	
10

	
19 49

	
7

	
56

	70/41

	Kaznějov

	
	
11

	
	
	
20 07

	60/45

	Horní Bříza

	
	
13

	
	
	
20

	

	Třemošná u Plzně

	
	
8

	
	
	
28

	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
12

	
	
	
40

	70/41

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
4

	
20 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
160

	+
	
69

	  = 3 h 49 min



Mn 86711

Most nové n. - Žatec západ - Blatno u Jesenice

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
2 30

	
	
3 40

	70/41

	Žabokliky

	
	
15

	
	
	
55

	65/43

	Kaštice

	
	
15

	
	
	
4 10

	70/41

	Podbořany

	
	
14

	
4 24

	
98

	
6 02

	65/49

	Vroutek

	
	
16

	
6 18

	
26

	
44

	

	Kryry

	
	
7

	
51

	
10

	
7 01

	70/41

	Petrohrad

	
	
10

	
7 11

	
25

	
36

	

	Blatno u Jesenice

	
	
15

	
7 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92

	+
	
159

	  = 4 h 11 min



Mn 87633

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
	
	
9 11

	70/41

	Žabokliky

	
	
15

	
	
	
26

	65/43

	Kaštice

	
	
15

	
	
	
41

	70/41

	Podbořany

	
	
14

	
9 55

	
65

	
11 00

	65/49

	Vroutek

	
	
13

	
11 13

	
29

	
42

	

	Kryry

	
	
6

	
48

	
3

	
51

	70/41

	Petrohrad

	
	
6

	
57

	
3

	
12 00

	

	Blatno u Jesenice

	
	
10

	
12 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
79

	+
	
100

	  = 2 h 59 min



Mn 87811

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Blatno u Jesenice

	
	
	
	
	
15 52

	60/48

	Žihle

	
	
19

	
16 11

	
49

	
17 00

	

	Mladotice

	
	
15

	
17 15

	
5

	
20

	

	Plasy

	
	
12

	
	
	
32

	70/41

	Kaznějov

	
	
13

	
45

	
80

	
19 05

	60/45

	Horní Bříza

	
	
15

	
19 20

	
35

	
55

	

	Třemošná u Plzně

	
	
11

	
	
	
20 06

	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
14

	
20 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
99

	+
	
169

	  = 4 h 28 min



Mn 88450

Kaznějov - Mladotice pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
	
	
	
13 05

	60/43

	Třemošná u Plzně

	
	
15

	
13 20

	
88

	
14 48

	70/41

	Horní Bříza

	
	
19

	
15 07

	
43

	
15 50

	60/45

	Kaznějov

	
	
17

	
16 07

	
125

	
18 12

	65/49

	Plasy

	
	
8

	
18 20

	
5

	
25

	

	Mladotice

	
	
13

	
18 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
261

	  = 5 h 33 min



Mn 88451

Mladotice - Kaznějov pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladotice

	
	
	
	
	
19 19

	60/43

	Plasy

	
	
11

	
	
	
30

	70/41

	Kaznějov

	
	
13

	
19 43

	
167

	
22 30

	60/45

	Horní Bříza

	
	
16

	
	
	
46

	

	Třemošná u Plzně

	
	
10

	
22 56

	
39

	
23 35

	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
14

	
23 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
206

	  = 4 h 30 min



Mn 88612

Plzeň hl.n.seř.n. - Žatec západ - Most nové n.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
	
	
	
9 03

	60/43

	Třemošná u Plzně

	
	
18

	
9 21

	
25

	
46

	70/41

	Horní Bříza

	
	
17

	
	
	
10 03

	60/45

	Kaznějov

	
	
17

	
10 20

	
104

	
12 04

	65/49

	Plasy

	
	
10

	
	
	
14

	

	Mladotice

	
	
13

	
12 27

	
35

	
13 02

	

	Žihle

	
	
15

	
13 17

	
23

	
40

	60/45

	Blatno u Jesenice

	
	
16

	
56

	
92

	
15 28

	

	Petrohrad

	
	
10

	
15 38

	
3

	
41

	65/49

	Kryry

	
	
7

	
48

	
5

	
53

	

	Vroutek

	
	
7

	
16 00

	
22

	
16 22

	

	Podbořany

	
	
11

	
33

	
167

	
19 20

	

	Kaštice

	
	
8

	
	
	
28

	

	Žabokliky

	
	
12

	
	
	
40

	60/47

	Žatec západ

	
	
10

	
19 50

	
	
20 49

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
171

	+
	
476

	  = 10 h 47 min



Mn 88959 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladotice

	
	
	
	
	
21 40

	60/43

	Plasy

	
	
11

	
	
	
51

	70/41

	Kaznějov

	
	
13

	
	
	
22 04

	60/45

	Horní Bříza

	
	
16

	
	
	
20

	

	Třemošná u Plzně

	
	
10

	
22 30

	
40

	
23 10

	

	Plzeň hl.n.seř.n.

	
	
13

	
	
	
23

	70/41

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
23 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
40

	  = 1 h 48 min



Mn 97444 pp

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žabokliky

	
	
	
	
	
10 25

	60/47

	Žatec západ

	
	
9

	
10 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 97445 pp

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žatec západ

	
	
	
	
	
9 39

	70/41

	Žabokliky

	
	
15

	
9 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	1190
	14
	7641
	36
	59551
	51
	68712
	65

	1191
	15
	7642
	37
	59552
	52
	
	

	1192
	16
	7643
	38
	
	
	68940
	66

	1193
	17
	7644
	39
	59760
	53
	68942
	67

	1194
	18
	7647
	40
	
	
	68944
	68

	1195
	19
	7649
	41
	65772
	54
	68946
	69

	1196
	20
	7651
	42
	
	
	68948
	70

	1197
	21
	7660
	43
	67710
	54
	
	

	
	
	7661
	43
	67711
	55
	69761
	71

	1490
	22
	7663
	44
	67712
	55
	
	

	1491
	23
	7664
	44
	67713
	55
	86711
	71

	1493
	24
	7666
	45
	67714
	56
	
	

	
	
	7691
	45
	67715
	56
	87633
	72

	1818
	25
	7692
	45
	67716
	56
	
	

	1819
	25
	
	
	67717
	57
	87811
	72

	
	
	17617
	46
	
	
	
	

	7630
	26
	17619
	46
	67811
	57
	88450
	72

	7631
	27
	17636
	46
	67813
	58
	88451
	73

	7632
	28
	17638
	46
	
	
	
	

	7633
	29
	
	
	67941
	59
	88612
	73

	7634
	30
	57575
	47
	67943
	60
	
	

	7635
	31
	
	
	67945
	61
	88959
	74

	7636
	32
	58994
	48
	67947
	62
	
	

	7638
	33
	58996
	49
	67949
	63
	97444
	74

	7639
	34
	58998
	50
	
	
	97445
	74

	7640
	35
	
	
	68710
	64
	
	



SJŘ 719, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 719, platí od 9. prosince 2007

